



DESFILE DE CONESVI. Millares de alumnos de los centros educativos de los 14 departamentos del país desfilaron durante el 7° Aniversario de CONESVI. El desfile partió de Metrocentro y culminó en Tránsito.

España Aumentará Ayuda Técnica y Económica al País

El gobierno español mantendrá y aumentará la asistencia económica y técnica a El Salvador, cualquiera que sea el candidato que gane en las próximas elecciones, manifestó el Sr. Fernando Alvarez de Miranda, Embajador de España en el

país. En reunión con los periodistas, el embajador Alvarez de Miranda y otros funcionarios de la Embajada detallaron los programas que España está llevando a cabo para beneficio del pueblo salvadoreño. Aseguró que la mayo-

ria de las alcaldías del país se encuentra en manos del partido ARENA y los programas no se han detenido. El Sr. Angel Moreno Ducasse, Coordinador General de la Misión del Instituto de Coepe-

—Favor pase a la página 31.

Alcaldía Dona Terreno Para Unidad Salud en S. Marcos

Un terreno de 7,500 varas cuadradas de extensión donó la Alcaldía de San Marcos a la Misión Italiana, que se encargará de equipar y construir la unidad de Salud que prestará atención a los habitantes de esta localidad y a

los de Santo Tomás. El edil de San Marcos, Sr. José Antonio Delgado Nóchez, informó que la nueva unidad de Salud estará ubicada en la colonia "10 de Octubre", y será cons-

—Favor pase a la página 29.



UNIDAD. La Alcaldía de San Marcos donó el terreno para que se construya la unidad de Salud, dice el edil, Sr. José Antonio Delgado.

—Favor pase a la página 15.

Despidos en Universidad por no ir a Manifestaciones

Las autoridades de la Universidad de El Salvador (UES) han continuado despidiendo a trabajadores por el simple hecho de negarse a participar en manifestaciones, denuncian varios empleados de la

institución. Los informantes, que pidieron reservar sus nombres, aseguraron que el rector, Luis Argueta Antillón, falta una vez más a la ver-

—Favor pase a la página 15.

Partidos Estudian Posible Reestructuración del CCE

Una posible reestructuración del Consejo Central de Elecciones (CCE) para darle mayor credibilidad a las próximas elecciones, comenzaron a estudiar ayer dirigentes de los partidos que tienen representación en la Asamblea Legislativa.

Representantes de los partidos Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), Demócrata Cristiano (PDC), Movimiento Auténtico Cristiano (MAC) y Conciliación Nacional (PCN) se unieron en las insta-

laciones del Congreso para analizar la reorganización del organismo electoral.

Actualmente la Comisión parlamentaria de Legislación está estudiando el antejucio contra dos miembros del Consejo, Mario Samayoa y Arturo Méndez Azahar, del PDC y PCN, respectivamente, debido a que estos funcionarios intentaron cometer un fraude contra ARENA en las pasadas elecciones.

Sin embargo, aparentemente la Asamblea

prefiere que sean los institutos políticos involucrados en el antejucio, es decir, el PDC y el PCN, los que pidan la destitución de dichos funcionarios.

El dirigente democristiano Antonio Morales Ehrlich dijo que el próximo martes habrá otra reunión para decidir la reestructuración del CCE, ya que no es conveniente un antejucio. El peccenista Hugo Carrillo, por su parte, señaló que la determi-

—Favor pase a la página 15.

Ministro Salud se Retracta de Traspaso de Hospitales

Asegurando que ha habido un error de parte de los funcionarios del Instituto del Seguro Social (ISSS), el Ministro de Salud, Benjamín Valdés, se retractó de que los hospitales Neumológico y San Bartolo serán traspasados al ISSS en pago por una deuda gubernamental.

Sin embargo, el funcionario en ningún momento aclaró los campos pagados y las declaraciones del director y subdirector del Seguro Social, en las que se afirma que el gobierno pretende transferir a dicha institución los dos sanatorios y 4 centros de recreación, para amortizar la deuda de 156 millones de colones.

Directivos del Comité Pro Mejoramiento de San Bartolo visitaron al Ministro para mostrarle el grave daño que va a causar a casi 100,000 mil habitantes si se entrega el nosocomio, pues la gran mayoría no es asegurada y es de escasos recursos económicos.

Valdés dijo que no es cierto que dicho hospital pasará a ser dependencia del Seguro Social y que, por el contrario, él ha ordenado que se asignen nuevas plazas para mejorar el servicio.

Los directivos de la comunidad San Bartolo mostraron a los periodistas —Favor pase a la página 31.

Créditos Prendarios Para Agricultores

Las Cajas de Crédito y los Bancos de Fomento, Hipotecario y Central de Reserva, así como los bancos comerciales, anunciaron que tienen créditos prendarios para los cultivadores de granos básicos de la cosecha 1988/1989.

El financiamiento que está listo para los agricultores de frijol, maíz, mangle y arroz, debe cumplir con las siguientes normas:

1.- Deben tener una

—Favor pase a la página 15.

Construyen Mercado en San Miguel

SAN MIGUEL. La construcción de un mercado y el mejoramiento del servicio eléctrico público son las metas que a corto plazo se han fijado los miembros del Concejo de este departamento.

El alcalde en funciones, Sr. José Edgardo Sánchez, aseguró a EL DIARIO DE HOY que la obra física se inició el lunes pasado sobre la 3a. Avenida Sur y 11a. Calle Poniente y tiene un valor de un millón

—Favor pase a la página 15.

Rebaja en Importación de Vehículos no es Retroactiva

Los vehículos automotores que ingresaron al país antes de la publicación del Decreto legislativo N° 63, que contiene la rebaja de los aranceles establecidos específicamente a los que se utilizan para

transporte de carga o mercancías, quedan excluidos de tal beneficio.

Así lo informaron personas consultadas en la Cámara de Co-

—Favor pase a la página 29.

"Plan Emergente" Para Limpiar Capital Realizan

La Alcaldía de San Salvador está llevando a cabo un "Plan Emergente" para limpiar nuestra capital, dijo ayer el alcalde Dr. Armando Calderón Sol.

El alcalde dijo que se están arrendando camiones para recoger la

basura y se comprarán, por medio de licitación, 15 camiones compactadoras de basura, en lo cual aplicaron 47 empresas y personas.

El precio de los camiones oscila entre los

—Favor pase a la página 29.

F.A. Denuncia Politización de Caso de San Sebastián

La politización de los actos de celebración del aniversario de la Policía de Aduanas, el jefe militar dijo que el Ejército realiza una investigación por su parte, tomando en cuenta que cuando se produje-

Poco después de los actos de celebración del aniversario de la Policía de Aduanas, el jefe militar dijo que el Ejército realiza una investigación por su parte, tomando en cuenta que cuando se produje-

—Favor pase a la página 17.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 42.



DEVELAN PLACA. Niños del kindergarten "Estado de Israel" develan la placa de la sala de profesores, que fue nominada "Hellene Gordon de Amir", como reconocimiento a la esposa del Embajador de Israel, por su labor realizada en favor de este centro educativo.